

Domov pro seniory Kaplice

oslavil 20. narozeniny

Ve středu 9. 9. 2015 se uskutečnila v Domově pro seniory Kaplice oslava dvacátého výročí jeho existence. I přes mírně nepříznivé počasí proběhla akce venku.

Program slavnostně zahájila skupina bubeníků Wild Sticks. Úvodní slovo pronesl moderátor pan Miroslav Mareš, který celou akci provázel. Ředitelka Domova pro seniory Kaplice Mgr. Vladimíra Holczerová ve svém prosluvu shrnula celých dvacet let organizace, nastínila plány do budoucna a v neposlední řadě poděkovala za podporu a snahu zaměstnancům, klientům a jejich rodinám, zřizovateli, sponzorům a všem přátelům Domova. Poté promluvili vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví Krajského úřadu Jihočeského kraje Mgr. Petr Studenovský, starosta města Kaplice Mgr. Pavel Talíř, zastupitelka v Českém Krumlově Ing. Jitka Zikmundová MBA, která symbolicky předala Domovu narozeninový dar v podobě výsadby nového stromu, primář českokrumlovské nemocnice MUDr. Jindřich Florián, náměstkyně hejtmána Jihočeského kraje Mgr. Ivana Stráská a poslankyně Poslanecké sněmovny České republiky Mgr. Vlasta Bohdalová.

Následoval slavnostní přípitek a další doprovodný program - hudební vystoupení, představení projektu „Domov domovu“, při kterém po celý rok probíhá spolupráce mezi Domovem pro seniory Kaplice a Dětským domovem v Horní Plané. Následovalo předání nových didaktických pomůcek, které senioři dětem vyrobili.

Po slavnostním rozkrojení narozeninového dortu, o které se postaraly Mgr. Vladimíra Holczerová a Mgr. Ivana Stráská, zazpíval několik písní nadaný student kaplického gymnázia Vojtěch Smolík. Na závěr ještě paní ředitelka pogratalovala a předala dárek dvěma zaměstnankyním, které jsou v Domově zaměstnané od počátku jeho existence. O závěr oficiální části se postarali bubeníci Wild Sticks, kteří svým rytmickým a veselým bubnováním rozeběhli i ty největší zmrzlíky. Mnozí ještě poseděli u výborného občerstvení, které v podobě bohatého rautu a čerstvého grilování připravili zaměstnanci Domova.

V průběhu celé akce si mohla necelá stovka návštěvníků prohlédnout výrobky našich klientů, které vznikají v Centru aktivizačních činností. Připravené byly úkoly na procvičení paměti a ukázky tvoření seniorů s dětmi.

Zvláštní poděkování patří sponzorům akce: Jednota Kaplice, a.s.; Bonno Gastro Servis, s.r.o.; SU Servis, s.r.o.; Maso Břejcha, s.r.o.; Semileas, a.s.; Flosman, a.s. a obec Malonty.

Všem, kteří se na zajištění oslavy podíleli, děkujeme, a těšíme se na minimálně dalších dvacet společně strávených let!

Text: Ivana Sládková, Mgr. Vladimíra Holczerová, DpS Kaplice